

Zásahy hliadok MsP v 27. týždni

V týždni od 3. júla do 9. júla 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 2 235 udalostí.

Petržalskí mestskí policajti preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 401 udalostí, pričom 67 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 179. V 9 prípadoch sme sa zaoberali porušeniami všeobecne záväzných nariadení, najmä prípadmi nedodržiavania poriadku a čistoty na verejných priestranstvách, 3-krát priestupkami na úseku verejného poriadku a v 1 prípade aj priestupkom proti majetku. Počas týždňa si hliadky mestskej polície posvietili na psíčkarov, či počas venčenia svojich štvornohých miláčikov dodržiavajú príslušné pravidlá. Za priestupok sme ich napokon museli riešiť celkom 6. V uliciach Petržalky sme našli 1 vrak vozidla, o ktorom sme informovali miestny úrad. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 3-krát a so Slobodou zvierat v 4 prípadoch.

Najviac priestupkov – 33 zistili mestské policajtky a policajti na Tematínskej ulici.

Zachytili sme skupinu utečencov

V noci zo stredy na štvrtok mali naše **petržalské mestské policajtky a policajti** plné ruky práce. Krátko po polnoci, na **Betliarskej ulici**, totiž spozorovali skupinku **jedenástich utečencov**. Cudzinci, pochádzajúci pravdepodobne zo **Sýrie** hliadkam tvrdili, že cez Slovensko len prechádzajú a chcú sa dostať do Nemecka. Nemali pri sebe **žiadne doklady totožnosti**.

O situácii sme ihneď informovali kolegov z **Policajného zboru SR**. Do času kým ich previezli na príslušné policajné oddelenie sme im na mieste poskytovali **asistenciu pri zabezpečovaní miesta a strážení osôb**.

Spoločnými silami sme pomohli skolabovanému mužovi

V nedeľu popoludní sme prijali oznam, že na **Farského ulici** sa nachádza **dezorientovaný muž staršieho veku**. Postaral sa oňho prvotne **pracovník súkromnej bezpečnostnej služby**, ktorý si všimol ako muž **skolaboval pravdepodobne v dôsledku vysokých horúčav**. Na miesto boli ihneď vyslaní **policajti z Petržalky** a aj hliadka z **Útvaru zásahovej jednotky a kynológie**. K zoslabnutému mužovi boli zároveň vyslaní aj pracovníci **rýchlej zdravotnej pomoci**.

Hliadky mestskej polície **asistovali záchranárom pri jeho presune do sanitky**. Tí vykonali **prvotné ošetrenie priamo na mieste**, avšak vzhľadom na **pretrvávajúce zdravotné ťažkosti**, najmä extrémne vysoký tlak, ho **previezli** na ďalšie vyšetrenia **do nemocnice na**

Antolskej ulici.

Cyklohliadky vyrážajú do terénu

Vždy, keď nám to počty policajtiiek a policajtov v službe umožňujú, tak do ulíc posielame **pešie a aj cyklistické hliadky**. Tieto hliadky majú nielen **bližšie k ľuďom**, ale **dokážu efektívnejšie riešiť množstvo situácií**, s ktorými sa stretávajú obyvatelky a obyvatelia hlavného mesta. Kolegovia v takýchto hliadkach sú v **priamom kontakte s ľuďmi** v uliciach Bratislavy a stretávajú sa s nimi v **menej formálnych situáciách**.

Medzi prípady, ktorými sa najčastejšie zaoberajú patria napríklad priestupky spojené so **znečisťovaním životného prostredia**, **zakladanie nelegálnych ohnísk** alebo **kladenie ohňov v obdobiach sucha**, **kontroly psíčkarov**, ktorí neupratujú po svojich psoch alebo ich venčia bez vôdzky a ďalšie. Bicykle policajtom a policajtkám umožňujú **efektívnejšiu kontrolu vnútroblokov** a oblastí ako **Malý a Veľký Draždiak**, **Lesopark Zrkadlový háj** alebo **cyklistická cesta na hrádzi**.

Aj keď benefitov takýchto hliadok je veľmi veľa, nie vždy ich môžeme postaviť do ulíc Bratislavy. Vždy musíme najprv obsadiť osobné automobily, aby sme dokázali čo najrýchlejšie reagovať na stovky podnetov, ktoré od ľudí denne prijímame prostredníctvom bezplatnej linky 159. **S pešími a cyklohliadkami** sa môžete najčastejšie stretnúť v **Starom Meste** a v **Petržalke**, ale aj v **ostatných mestských častiach**.